
ABD’den Rusya’ya Gazprombank ve
ödeme sistemi UnionPay üzerinden
uygulanan yaptırımlar, 2025 sezonu

öncesi turizm sektörünü endişelen-
dirdi. Bu kart sisteminede koyulan am-

bargonun çözülmemesi durumun-
da ciddi kayıplar yaşanaca-

ğını vurgulayan ALTİD Başkanı Sili, "Bakan-
lığımız konuya hakim. Konunun çözüme ka-
vuşacağını düşünüyorum" dedi.         5’TETürkiye'ye gelen 10 turisten birinin Alanya'yı tercih ettiğini söyleyen

TGA Yönetim Kurulu Üyesi Şükrü Cimrin, "Enflasyon sadece bizde
değil her ülkede var ve turistler buna göre harcama yapıyor. Turist-
ler, enflasyonu bahane edip, fiyatların yüksek oluşu nedeni ile çar-
şıya çıkmak istemiyor. Esnaf bu ücretleri makul hale getirmeli" dedi 

"ŞEHİRDE SORUNLAR ÇÖZÜLMELİ"
Arıtma, çevre ve deniz kirliliği konusunda insanları uyaran KONTİD Baş-

kanı Ali Orkan, "Arıtma problemi çözülmeli. Biz deniz, kum, gü-
neş olgusu üzerine satış yapmalıyız. Şehirdeki görsel kir-

lilikler giderilmeli, ulaşım sorunu ortadan kaldırılmalı.
Gelen misafirlere farklı davranışlarda bulunulmaması
kısa vadede çözülebilecek işlerdir" diye konuştu.         2’DE
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INGILIZLERE GOZ KOYDUK
Başkan Özçelik ile Jet2 Holidays CEO’su Steve Heapy arasında imzalanan proje sayesinde 26 milyon İngiliz turiste Alan-
ya tanıtılacak. Bu anlaşma ile hedef 2025 turizm sezonu öncesi İngiliz turistleri yeniden Alanya turizmine kazandırmak

2025'e odaklandık
Alanya'da sorunların çözülmesini isteyen turizmciler,
2025 sezonuna sorunsuz girmek istediklerini söylediler

Şükrü Cimrin

Burhan Sili

Ali Orkan

Turizmcinin Rusya endişesi

ALTAV Başkanı ve Alanya Beledi-
ye Başkanı Özçelik ile Jet2 Holi-
days CEO’su Steve Heapy ara-
sında 2025 yılında Alanya'ya ge-
lecek turist sayısını arttırmak için
imzalanan tanıtım projesi kapsa-
mında, Alanya_Turkey sosyal med-
ya hesabının da etiketlendiği ilk
paylaşım @Jet2pics instagram
hesabında dün yapıldı. 

"ATTIĞIMIZ TANITIM 
TOHUMU YEŞERİYOR"

Jet2’nun İngiltere genelindeki
12 farklı şehirde bulunan satış of-
islerinde 26 milyonluk misafir kit-
lesinin dikkatini Alanya’ya çek-
mek amaçlıyor. Başkanı Özçelik,
“Attığımız tanıtım tohumları ye-
şermeye başladı. Proje şehrimi-
zin uluslararası pazarlardaki gü-
cünü artıracak önemli adımlar-
dan biri oldu” dedi.           2’DE

Başkan Özçelik’in 8 aylık görev süresinde
Alanya Belediyesi’nin akaryakıtta 682 bin 585
litre tasarruf yaptığı bildirildi. Özçelik, “Yapılan
çalışmaları azaltmadan, hizmet kalitesini daha
da yukarıya taşırken, akaryakıttan tasarruf et-
tik. Sadece akaryakıt değil, tüm kalemlerde ge-
reksiz harcamaların önüne geçmeye, beytül malı
korumaya devam ediyoruz. Bu konuda çok ka-
rarlıyız ve taviz vermeyeceğiz" dedi.       5’TE

'Beytül malı koruyoruz'

Alanya medyasının sevilen isimlerinden AGC Yö-
netim Kurulu Üyesi Erkan Uysal, doğup büyü-
düğü Elikesik Mahallesi'nden Alanya’ya her
gün bisikleti ile gelip gidiyor. Haftada 132 kilo-
metre, ayda 528 kilometre, yılda ise 6 bin 336
kilometre yol kat eden Uysal, "Her yere bisiklet
ile gidiyorum. Hayatınıza sporu dahil edin, bi-
siklet insana bir özgüven veriyor" dedi.  3’TE

Gazetecinin bisiklet aşkı 
Alanya Gazeteciler Cemiyeti'nin

(AGC) 14. Olağan Genel Kuru-
lu'nda üçüncü kez başkanlığa se-

çilen Gaye Coşkun'u ziyaret ederek
tebriklerini ileten AK Parti İlçe Kadın Kolla-
rı Başkanı Fatma Anılgan, "Alanya basını bi-
zim sesimiz, gözümüz ve kulağımızdır" dedi.

Corendon Alanyaspor yarın
saat 19.00'da Oba Stadyu-
mu'nda Gaziantep Futbol
Kulübü ile 3 puan müca-
delesine çıkacak. Alanyas-
por ile Gaziantep FK ara-

sında oyanacak müca-
deleyi İzmir bölgesi üst
klasman hakemlerin-
den Emre Kargın yö-
netecek.       11’DE

Düdük Emre Kargın'da 

Coşkun'a AK tebrik
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2024 turizm sezonunun sona er-
mesiyle birlikte Alanya'da tu-
rizmciler, geride bırakılan döne-

min değerlendirmesini yaparak mev-
cutte karşılaşılan eksiklikler ve prob-

lemleri çözüme ka-
vuşturmak istiyor.
Sezon boyunca ya-
şanan sorunların
çözülmesi duru-
munda, 2025'in
daha verimli geçe-
ceğini öngören sek-
tör temsilcileri,

makul tatil fiyatlarından, çevre te-
mizliği, sosyal aktiviteden eğlenceye ka-
dar pek çok konuyu masaya yatırdı.
Böylece turizmin sürdürülebilirliği
için uzun vadeli planların önemine

vurgu yapan yetkililer, Alanya’nın tu-
rizmdeki gücünü koruyarak daha

başarılı sezonlara imza atmayı
hedefliyor. Turizm Geliştirme
Ajansı (TGA) Yönetim Kurulu
Üyesi Şükrü Cimrin ve KON-
TİD Başkanı Ali Orkan, 2025'e
umutla baktıklarını söylediler. 

"ARTIŞLARI 
MAKUL 

TUTMALIYIZ"

Alanya Posta Med-
yaya konuşan TGA
Yönetim Kurulu
Üyesi ve Akdeniz
Temsilcisi Şükrü
Cimrin, fiyatların

2025'te de daha makul olması gerek-
tiğinin altını çizdi. Cimrin, "2024’te
beklediğimiz doluluklara ulaştık. Sezon
düşük başlasa da sonradan kendini to-
parladı. Fakat bu sezon misafirlerin
çok fazla çarşıya, dışarıya çıkmama-
sından şikayet edildi. Ancak enflasyon
sadece bizim ülkemizde değil diğer ül-
kelerde de var. Tatilciler bu yüzden
harcamalarında çok dikkatli. Tatil için
para ayırıyorlar, bunun dışında har-
cama yapmıyorlar. Bir sonraki tatili de
buna göre planlıyorlar. Maalesef en-
flasyon bahane edilerek de bazı es-
naflar da fahiş fiyat artışları gözlendi.
Bu yüzden bazı misafirler çarşıyı kötü
deneyimleyince bir daha çıkmak iste-
miyor. Turizm sezonu 6-7 ay sürüyor
doğru. Ancak misafire bu kadar yük-
lenmemeliyiz. Bu konuda daha hassas
olmalıyız. Fiyatları makul tutmalıyız.
Bu yüzden uzun vadeli düşünmeliyiz.
Bu yıl sonuca baktığımızda kötü bir se-
zon geçirmedik. Otelcilerimiz zorlan-
dı. Maliyetler çok arttı, döviz kuru dü-
şük olduğu için gelir gider dengesi bo-
zuldu. Fakat tüm bunlara rağmen
misafirlerimiz en iyi şekilde ağırlandı.
Ümidimiz enflasyonun düşerek, ma-
liyet artışlarının engellenmesi. Alanya
turizmde önemli bir oyuncu, Türki-
ye’ye gelen her 10 turistten 1’ni Alan-
ya ağırlıyor. Antalya turizminin yüzde
30’unu Alanya karşılıyor. Umarız önü-

müzdeki sezon el ele daha iyi başarı-
lara imza atarız” dedi. 

"TÜM SEKTÖRLER 
EL ELE VERMELİ"

Konaklı Turistik İşletmeciler Derneği
(KONTİD) Başkanı Ali Orkan ise de-
ğerlendirmesinde şu ifadeleri kullandı:
"Çevre ve deniz kirliliğine dikkat et-
meliyiz. Misafir memnuniyetini artır-
mak açısından gelen misafirlerin
olumlu dönüşünü sağlamak için çev-

re ve deniz kirliliğine dikkat etmeliyiz.
Arıtma probleminin giderilmesi ve
denizdeki kirliliğin olabildiğince en-
gellenmesi önceliğimiz olmalı. Zira biz
deniz, kum, güneş olgusu üzerine sa-
tış yapmalıyız. Şehirdeki görsel kirli-
liklerin giderilmesi, tüm sektörlerin bir
düzen altına alınması ve gelen misa-
firlere farklı davranışlarda bulunul-
maması kısa vadede çözülebilecek iş-
lerdir, önceliğimiz bunlar olmalı. Tabi
ki uzun vadede ulaşım problemi, ha-
valimanının iyileştirilmesi de göz önü-
ne alınmalı."  (ÖZGÜR YILMAZ)

'2025'e eksiksiz girmeliyiz'
2005 turizm sezonuna hazırlandıklarını söyleyen TGA Yönetim Kurulu Üyesi Şükrü Cimrin, "Türkiye’ye gelen her 10
turistten 1’ni Alanya ağırlıyor. Antalya turizminin yüzde 30’unu Alanya karşılıyor. Umarız önümüzdeki sezon el ele daha
iyi başarılara imza atarız" derken, KONTİD Başkanı Orkan ise kentte sorunların 2025 yılı öncesi çözülmesini istedi

Şükrü Cimrin Ali Orkan

Dünyanın en önemli se-
yahat fuarlarından olan
WTM Londra Turizm

Fuarı’nda Alanya için fuar sü-
resince çok sayıda görüşmeler
yapan Alanya Belediye ve Alan-
ya Turizm Tanıtma Vakfı (AL-
TAV) Başkanı Osman Tarık
Özçelik, Alanya’nın dijital ve ge-
leneksel yollarla tanıtılması
için, Jet2 Holidays CEO’su Ste-
ve Heapy ile, Alanya’ya 2025 yı-
lında gelecek turist sayısını ar-
tırmayı amaçlayan kapsamlı
bir tanıtım projesini hayata ge-
çirmişti. Bu projeyle, 2024 yılı Aralık ayı
ve 2025 yılı Ocak, Şubat ve Mart ayla-
rını kapsayan 4 aylık bir dönemde Alan-
ya, Jet2 Holidays tarafından çeşitli ka-
nallarla İngiltere’de tanıtılacak. Bu süre
zarfında Alanya’nın, sosyal medya üze-

rinden ve Jet2’nun İngiltere genelindeki
12 farklı şehirde bulunan satış ofisleri
tarafından tanıtımı hedefleniyor. An-
laşma kapsamında, Alanya_Turkey sos-
yal medya hesabının da etiketlendiği ilk
paylaşım @Jet2pics instagram hesabı ta-

rafından gerçekleştirildi.

İLK PAYLAŞIM 
GERÇEKLEŞTİ

2025 yılında Alanya hedeflerinde yüzde
4’lük bir büyüme öngören Jet2 Holidays
yetkilileri, bu projeyle elde edilecek her
bir yüzdelik artışın Alanya’nın ve AL-
TAV’ın tanıtım başarısını temsil edece-
ğini belirtti. Firma, bu projeyle portfö-
yünde bulunan 26 milyonluk misafir
kitlesinin dikkatini Alanya’ya  çekmeyi
amaçlıyor. Londra Fuarı’nda görüşülen
Steve Heapy, Alanya’nın Jet2 için strate-
jik bir destinasyon olduğunu ve büyük bir
gelişme potansiyeli olduğunu ifade etti.
Jet2, 2025 yılında Bournemouth Havali-
manı’ndan yeni bir uçak seferi ekleyerek
Alanya’ya yönelik hedeflerini büyütme ko-
nusundaki ciddiyetini de ortaya koydu.

"ULUSLARARASI 
PAZARLARDA 
GÜCÜMÜZÜ 

ARTIRIYORUZ” 

Anlaşmanın ardından çalışmaların baş-
lamasıyla ilgili bir açıklama yapan Alan-
ya Belediye Başkanı ve ALTAV Yönetim
Kurulu Başkanı Osman Tarık Özçelik, “At-
tığımız tanıtım tohumları yeşermeye baş-
ladı. Alanya, önümüzdeki günlerde çok
daha iyi yerlere gelerek tur operatörleriyle
iş birliğini sürdürecektir. Bu proje, şeh-
rimizin uluslararası pazarlardaki gücünü
artıracak önemli adımlardan biri oldu”
dedi.  (ALTAV BASIN BÜLTENİ)

Odun ve soba fiyatları da zamdan
nasibini aldı.  Yaz aylarında elek-
trikten suya, gıdadan kiraya pek

çok alanda gelen zamların ardından
odun ve sobalarda zamlandı. Geçtiğimiz
yıla oranla soba ve odun fiyatları yüzde

100 arttı. 2023 yı-
lında ortalama bir
sobanın fiyatı 5-15
bin TL arasınday-
ken bu yıl fiyatlar
10-30 bin TL’den,
odun fiyatları ise
çeşitlilik göster-
mekle birlikte 6-7
bin TL’den satışa
sunuluyor. Buna
göre evinde soba
kurmak isteyen va-
tandaşlar odunla
birlikte minimum

20 bin TL’yi gözden çıkaracak.

“FİYATLARIN 
ALTINDAN 

KALKAMAZ OLDUK”

Her geçen gün yeni bir zam haberine
uyandıklarının altını çizen vatandaşlar,
“İnsanların maddi gücü sobalara bile el-
vermez oldu. Yükselen fiyatların altın-
dan kalkamaz olduk. Yapılan zam oran-
ları çok yüksek. Vatandaşlar zor du-
rumda” diyerek serzenişte bulundular. 

 (SABİHA TATLIYER)

Burçe’nin 1 ayı kaldı

M
anavgat'ta ya-
şayan SMA
hastası 5 aylık

Burçe bebeğin ailesi,
SMA Tip 1 teşhisi son-
rası tedavi masraflarını
karşılayabilmek için
Valilik onayıyla yürü-
tülen yardım kampan-
yasını sürdürüyor. Ma-
navgat ve Alanya halkı
başta olmak üzere des-
tek çağrılarında bulu-
nan Burçe bebeğin ai-
lesi, 2 milyon doları
bulan tedavi masrafla-
rının karşılanması için
yardımseverlerin elini
uzatmasını bekliyor.
Kampanyası yüzde 35’e ulaşan
Burçe bebeğin babası Kürşat Ka-
radağ, “Burçe’nin kas kayıpları ta-
mamen meydana gelmeden ilacı
alması lazım. Bunun içinde 1 ay
vaktimiz kaldı” dedi.

BURÇE’NİN 
KAMPANYASI 

YÜZDE 35’E ULAŞTI
Valilik onayıyla yürütülen kam-

panyaya destek olmaları için ses-
lenen baba Kürşat Karadağ, “Kı-
zımız Burçe’nin yaşaması için
yardımlarını bekliyoruz. Lütfen
kızımın elinden tutun ve bize des-
tek olun. Şuanda Burçe haftanın
4 günü fizik tedaviye gidiyor.
Boyun ve sırt kısımlarında za-
yıflama başladı. 1 ay zamanımız
kaldı ilacın tamamen etkisini
görebilmesi için. Lütfen des-
teklerinizi esirgemeyin. Kızımız
Burçe’nin yaşaması için bize

destek olun" dedi.

BAŞKAN 
ÖZÇELİK 

BAĞIŞ TOPLADI

Alanya Belediye Başkanı
Osman Tarık Özçelik’te geç-
tiğimiz hafta gerçekleştiri-
len Noel Pazarı’nda Bur-
çe’nin kampanyası için ba-
ğış kutusunu bizzat eline
alıp yardımseverlerden el-
leriyle bağış topladı. Bu-
nunla birlikte Başkan Öz-
çelik Burçe’nin kampanya-
sı için gerekli desteklerin
sağlanması adına çalışa-
caklarını aileye ilettiği bil-
gisine ulaşıldı.  (SABİHA
TATLIYER)

Manavgat'ta yaşayan SMA Tip 1 teşhisi konulan
5 aylık Burçe bebeğin kampanyası yüzde 35’e yük-
seldi. Valilik onaylı kampanya için vatandaşlara
yardım çağrısında bulunan baba Kürşat Karadağ,
“Kızımın sağlıklı bir şekilde ilacı alması için 1 ayı
kaldı. Lütfen yardımınızı esirgemeyin” dedi.

Kürşat Karadağ

Alanya 26 milyona tanıtılacak
Alanya Belediye Başkanı ve ALTAV Yönetim Kurulu Başkanı Osman Tarık Özçelik’in WTM Londra
Turizm Fuarı’nda ki çalışmaları kapsamında Jet2 ile stratejik tanıtım ortaklığı projesinin ilk payla-
şımı gerçekleşti. Böylece Jet2 Holidays tarafından Alanya İngiltere'de  sıkı bir şekilde tanıtılacak.

Odun sobalarına zam
Kış aylarının vazgeçilmezi odun ve sobalara
yüzde 100 zam geldi. Geçtiğimiz yıl ortalama
5 bin TL’den satılan sobaların fiyatı bu yıl 10
bin TL, odunun tonu ise 7 bin TL’den satılıyor. 
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Alanya Elikesik Mahallesi'nde ikamet Er-
kan Uysal'ın (38) bisiklet sevdası 25 yıl-
dır kesintisiz devam ediyor. Evden

işe, işten eve olmak üzere günlük 22 kilo-
metre yapan Uysal, direncini ve gençliğini
sporla ilişkilendirerek hayatına yön verme-
ye çalışıyor. Her gün kilometrelerce yolu bi-
sikleti ile gelen Uysal, güne zinde başlamak
için yol üzerinde bulunan spor aletleri ile ça-
lışma yaptıktan sonra işine başlıyor. İşine olan
sevgisi ile Alanyalı vatandaşlardan takdir top-
layan Uysal, gençlerin spora olan sevgisinin
artması için gayret gösterdiğini söyledi.

6 BİN 336 KİLOMETRE 
BİSİKLET SÜRÜYOR

Sporu ve bisiklet sürmeyi çok sevdiğini ifa-
de eden Uysal, "1999 yılından beri haya-
tımda kesintisiz olarak bisiklet var, bisik-
letten yağmurda, karda, çamurda bir tür-
lü vazgeçemiyorum. Haftada 132 kilomet-
re, ayda 528 kilometre, yılda ise 6 bin 336
kilometre bisiklet sürüyorum. Her yere
bisiklet ile gidiyorum. Otomobil ve moto-
siklet insanları rahatlığa alıştırıyor, sağlığı-
mı dinçliğimi ve gençliğimi bisiklete borç-
luyum. Bütün insanların bisiklet sürmesi
tavsiye ediyorum" şeklinde konuştu.

"HAYATINIZA SPORU 
DAHİL EDİN"

İnsanların spor ile olan bağlılığını artırma-
sı için tavsiyelerde bulunan Uysal, "Haya-
tınıza sporu dahil edin, bisiklet insana bir
özgüven veriyor. İnsanlarımız spor yapmı-

yor yaşlanınca da sağlığım diye dert yanı-
yorlar, pişman olmamak için hayatınıza spo-
ru dahil edin" dedi.

MAHALLEDE 
SEVİLEN SİMA

Uysal'ın, mahallesinde ve çevresinde sevi-
len bir sima olduğunu aktaran Elikesik Ma-
halle Muhtarı İsmail Kızılışık, "Erkan Uy-
sal kardeşim uzun yıllar bisiklet sporunu
yapmakta, kendisi mahallemizde ikamet et-
mekte ve ailesini yakından tanıyoruz. Bi-
siklet sporu ile mahallemizin gençlerine ve
bireylerine örnek olduğu için kendisini
kutluyorum" ifadelerini kullandı.  (İHA)

Çeyrek asırlık bisiklet serüveni

Son zamanlarda meyve ve
sebzelerde çıkan sağlığı teh-
dit eden bakteriler ülke gün-

demini çalkalamaya devam eder-
ken, Alanya'da bu durumun ya-
şanmaması için denetimlere ara
verilmiyor. Alanya İlçe Tarım ve Or-
man Müdürlüğü, tüketicinin sağ-
lıklı gıdaya ulaşabilmesi için sadece
hasat öncesini değil, hasat sonra-
sını da kontrol altında tutuyor.
Müdürlüğe bağlı ekiplerin saha-
daki çalışmalarını anlatan Alanya
İlçe Tarım ve Orman Müdürü
Mehmet Rüzgar, sağlığı tehdit
edecek her türlü zararlı organiz-
maya karşı mücadele ettiklerini
vurgu yaptı. Yaptıkları çalışmalara
değinen Rüzgar, ürünlerden top-
lanan numunelerin analiz için la-
boratuvara gönderildiğini, biyolo-
jik ve biyoteknik mücadele yapan
üreticilere de destek ödemesi ya-
pıldığını belirtti.

NUMUNELER 
ALINIP, 

LABORATUVARA 
GÖNDERİLİYOR

Müdür Rüzgar açıklamasında,
"Tarla, bahçe ve seraları kontrol

edip, numuneler
alarak  bitki za-

rarlıları ile
m ü c a d e l e
ediyoruz. Za-
rarlı orga-
nizmaların
etkilediği bit-
kilerin yap-

rak, meyve, sebze numunelerini
alıp, toprak ve su analizi yapıyoruz.
Tarım ve Orman Bakanlığı ve ça-
lışma arkadaşlarımızla üretimin
her aşamasından, son gıda arz
noktalarına kadar sağlıklı ve gü-
venilir gıda için sahadayız ve
aralıksız çalışmaktayız. Teknik
ekiplerimizle hasat öncesi ve
sonrasında hem tarla hem de
ürünlerin ulaştığı noktalardan
sürekli numune alarak, pestisit,
tür tayini, mikrobiyolojik, içerik
vb. analizi için laboratuvara gön-
deriyoruz" dedi. 

GÜVENİLİR GIDA
SOFRAMIZDA 

Üreticilere yönelik verdikleri eği-
tim ve destekten de söz eden Rüz-
gar, "Zirai ilaç bayilerimizi sağlık-
lı ve güvenilir gıda üretimi ve tü-
ketimi için aralıksız denetlemek-
teyiz ve üreticilerimize aralıksız
eğitimler vermekteyiz. Üreticile-
rimizi biyolojik mücadeleye yön-
lendiriyoruz. Teknik destek sağ-
larken, bakanlığımızca biyolojik

ve biyoteknik mücadele ya-
pan üreticilerimize de tarım-
sal destek ödemesi yapmak-
tayız" diye konuştu. 

 (SABİHA TATLIYER)

Ekipler yaptıkları çalışmalar kapsamında, Alanya İlçe
Emniyet Müdürlüğü görevlilerince, pazar yerin-
de stant kurularak esnaf ve vatandaşlara dolan-

dırıcılık, güvenli internet kullanımı ile kadın ve çocuk-
ların fiziksel veya psikolojik şiddete karşı korunmasını
amaçlayan uluslararası ödüllü KADES uygulaması hak-
kında bilgiler verilerek, olası bir olay karşısında alınma-
sı gereken tedbirler anlatıldı. İlçe Emniyet Müdürlüğü-
nü ziyarete gelen Alanya Hidayet Görgün Ortaokulunun
özel eğitim öğrencilerine Polislik Mesleği ve Emniyet Teş-
kilatı birimleri hakkın-
da bilgiler verilerek
merak ettikleri birim-
ler gezdirilerek, emni-
yete ait araç ve moto-
sikletler tanıtıldı. Rı-
fat Azakoğlu Mesleki ve
Teknik Anadolu Lisesi
ve Alanya Nebahat Şifa
Anadolu İmam Hatip Lisesi öğrencileri ziyaret edilerek
kitap okuma etkinliğine katılım sağlanmış, öğrencilere
sosyal medya kullanırken dikkat etmeleri gereken konular,
dijital platformlarda kendi güvenliklerini sağlayabilme-
leri, dijital bağımlılıktan uzak durmanın yolları, siber zor-
balık gibi karşılaşabilecekleri tehlikeli durumlar ile tra-
fikte E-scooter, motosiklet vb. araçlar kullanırken uymaları
gereken genel kurallar hakkında bilgiler verilerek, öğ-
rencilerin soruları yanıtlandı. Ekipler halkın güvenliği için
bilgilendirme ve bilinçlendirme çalışmalarının aralıksız
süreceğinin altını çizdi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

A
lanya Kaymakamlığında gerçekleştirilen toplantı-
da, Kaymakam Ürkmezer ve kurul üyeleri arasın-
da, Corendon Alanyaspor'un 2024 Aralık ayı ve

2025 Ocak  aylarında ilçede gerçekleşecek olan Gazi-
antep Spor Kulübü ve Tümosan Konyaspor ile oyna-
yacağı süper lig maçları,  Amed Spor ile oynayacağı Zi-
raat Türkiye Kupası maçı ile ilgili alınacak güvenlik ted-
birleri ve kurumlar arası koordinasyon konuları değer-
lendirilerek karara bağlandı.  (HABER MERKEZİ)

Alanya İlçe Em-
niyet Müdürlü-
ğü tarafından

çocuk ve gençlerin
korunmasına yönelik
okul çevrelerinde de-
netim uygulamaları
yapıldı. Yapılan dene-
timlerde  4 internet
kafe, 2 kıraathane, 9
park bahçe, 1 nargile
cafe, 2 iddia bayi, 242
şahıs ile 57 okul ser-
visi kontrol edildi. De-
netimlerde 2 okul
servisine 18 bin 557
TL para cezası uygu-
landı.  (ÖZGÜR
YILMAZ)

3
katlı apartmanın zemin
katında oturan Fethiye
G. isimli yaşlı kadının

biriktirdiği çöpler binada otu-
ranları yıldırdı. Duruma tepki
gösteren apartman sakinleri,
belediyeye şikayette bulun-

du. Şikayet üze-
rine zabıta ve te-
mizlik işleri ekip-
leri çöplerin bu-
lunduğu apart-
mana gitti. Bu
sırada temizlik
çalışması yapan
apartman sakin-
leri apartmanın
bahçesindeki 2
kamyon çöpü
toplayıp beledi-

yeye ait araçlara yükleyerek
çöplüğe gönderdi. Daha
önce de ekiplerin bahçede te-
mizlik çalışması yaptığı, yaş-
lı kadının gündüz çöp topla-
maya gittiği ve akşamları evi-
ne geldiği öğrenildi.  (İHA)

Alanya’da yaşayan genç, 25 yıldan bugüne kadar kullandığı bisikletinden vazgeçemiyor. Uysal, sadece işe
gidip gelerek İngiltere ile Kanada arasındaki yaklaşık mesafe olan 6 bin kilometreden fazla bisiklet sürüyor.

Erkan Uysal

Alanya emniyeti
kuş uçurtmuyor

İlçe Emniyeti tarafından çocuk ve gençlerin korun-
masına yönelik yapılan denetimlerde iş yerleri, 242
şahıs ile 57 okul servisi kontrol edildi. Denetimde
2 okul servisine 18 bin 557 TL cezai işlem uygulandı.

Evini çöp deposuna çevirdi

2 kamyon çöp çıktı
Serik'te yaşlı kadının evinin bahçesinden 2 kamyon
dolusu çöp çıktı. Koku ve kirlilk şikayetinde bulu-
nan apartman sakinleri çareyi, ihbar ederek buldu.

'Güvenilir gıda için sahadayız'
İlçe Tarım Müdürü Mehmet Rüzgar, ilçe tarımının verimliliğini yük-
seltmek adına zararlılarla sıkı bir şekilde mücadele ettiklerinin al-
tını çizdi. Müdür Rüzgar, "Üretimin her aşamasından, son gıda arz
noktalarına kadar sağlıklı ve güvenilir gıda için sahadayız" dedi. 

Mehmet Rüzgar

İlçe Spor Güvenlik Toplantısı yapıldı
İlçe Spor Güvenlik Kurulu Toplantısı,
Alanya Kaymakamı Dr. Fatih Ürkme-
zer başkanlığında gerçekleştirildi.

Emniyetten
bilinçli toplum atağı

İlçe Emniyet Müdürlüğü, toplumun her türlü teh-
likeden korunmasını sağlamak, suç ve suçlu ile
daha etkin bir şekilde mücadele edebilmek ama-
cıyla "Toplum Destekli Polislik Hizmetleri ” çer-
çevesinde çalışma gerçekleştirdi. Ekipler, ilçede
kurulan pazar yerlerinde KADES uygulaması-
nı anlatarak bilgilendirmelerde bulundu.
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Antalya Büyükşehir Belediyesi ASAT Genel Müdürlüğü,
Alanya'nın en uzak mahallelerinden biri olan Demirtaş
Mahallesi'ndeki kanalizasyon sorununu çözdü. Başkan

Muhittin Böcek'in talimatıyla ASAT Genel Müdürlüğü, yak-
laşık 100 milyon TL’ye mal olan proje kapsamında 39 ki-

lometre uzunluğundaki kanalizasyon hattını yaparak, hiz-
mete sundu. ASAT Genel Müdürlüğü'nün bu projeyi

hizmete katması takdir topladı. 

"ARITMA SORUNU DA 
ÇÖZÜLECEKTİR"

Demirtaş'ın kanalizasyon sorununu çözdüren
Büyükşehir Belediye Başkanı Muhittin Böcek'e

teşekkür eden Muhtar Ali Mecek, "Başkanımız
Muhittin Böcek'in talimatıyla Demirtaş'ın alt yapı so-

runu çözüldü. Demirtaş'ın arıtma tesisine kavuşması da en
büyük temennimiz. Bu konuda Başkanımız Muhittin Böcek,
ASAT Genel Müdürümüz İbrahim Kurt ve Alanya Müdü-
rümüz Ümit Demirel ile irtibat halindeyiz. En geç iki yıl
içersinde arıtma tesisini inşa edip, hizmete katacakları-
nın sözünü de aldık" dedi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Demirtaş arıtma istiyor
Demirtaş Muhtarı Ali Mecek, "Kanalizasyon
sorununu çözen Büyükşehir Belediye Başka-
nı Muhittin Böcek'e teşekkür eder, arıtma te-
sisi problemini de çözeceğine inanıyoruz" dedi 

Ali Mecek

Adalet ve Kalkınma Partisi (AK
Parti) İlçe Kadın Kolları Baş-
kanı Fatma Anılgan, "İlçe Ka-

dın Kolları Kongresini 29 Aralık'ta ya-
pacağız. Alanya Ticaret ve Sanayi
Odası (ALTSO) Konferans Salo-

nu'nda yapacağımız kongremiz şölen
havasında geçecek. Genel Merkezin
onayıyla İlçe Kadın Kolları Başkan-
lığına adayım. Tüm partilileri ve va-
tandaşları kongremize davet ediyo-
rum" dedi.  (KERİM TOKSÖZ)

C
u m -
huri-
y e t

Halk Partisi
(CHP) An-
talya Millet-
vekili Mus-

tafa Erdem yaptığı konuşmada şu
ifadeleri kullandı:
"2025 yılı bütçesinden bir lokma
ekmek için sabahın kör karanlı-
ğında yollara düşen işçi yok, aç
yatan öğrenci yok, emekli yok, sif-
tah yapmadan dükkân açıp ka-
patan esnaf yok, canını dişine ta-
kıp çalışan öğretmen yok, doktor
yok, kamu emekçisi yok çünkü bu
iktidarın bütçesinde halk yok halk.
Bu bütçede daha fazla doğa kat-
liamı, daha fazla ağaç kıyımı var.
Bu bütçede yoksulluk var, bu büt-
çede yalan var, bu talan var. Tek
adam rejiminin dayattığı bu büt-
çede acı var acı. Yine, ne var? Ge-
çilmeyen köprülere ve uçulmayan
havalimanlarına ödenen milyonlar
var. Kısaca, bu bütçede halkın re-
fahı dışında ne ararsan var çünkü
AKP iktidarı bu ülkenin vatanda-
şının, emekçisinin, gencinin, ka-
dınının, ağacının, akan suyunun
karşısında. Peki, bu iktidar kimin
yanında? Bütçede de görüleceği
üzere, uluslararası sermayenin,
yandaş şirketlerin, kıyak geçtikleri
patronların yanında. 

"ZAM ÜSTÜNE ZAM
YAPIYORSUNUZ"

İktidarın enerji politikasına bakı-
yoruz özelleştirme, usulsüzlük ve
kamu zararları üzerine kurulu.

Enerjide özel şirketleri tekel yap-
tılar, Türkiye'de elektriği özel şir-
ketlere devrettiler, doğal gaz da
yine aynı. Seçim döneminde BO-
TAŞ üzerinden doğal gaz des-
tekleri veriliyor, seçim bitiyor, bu-
radaki zarar ya siliniyor ya da ver-
gi borcundan mahsup ediliyor;
sonra çıkıp "Faturada yüzde 60
destek veriyoruz." diye vatandaşı
kandırıyorsunuz. Siz desteği
kamu kurumlarını peşkeş çekti-
ğiniz sermayeye veriyorsunuz.
Faturalara zam üstüne zam yapı-
yorsunuz; yetmiyor, kademeli ta-
rifeye geçiyorsunuz, faturalar 2 ka-
tına çıkıyor ama ücretler hala aç-
lık sınırının altında. 

"ÇOCUKLARA 
YEMEK 

VERMEYE 
PARA YOK"

2025 bütçesinin yüzde 87'sinin
vergi gelirlerinden oluşuyor. Va-
tandaşın aldığı nefesten vergi alı-
yorsunuz. Ulaştırma ve Altyapı Ba-
kanlığı ise en çok pay ayrılan ba-
kanlıklardan biri. Peki, bu bütçe
nereye gidiyor? Kamu-özel iş bir-
likleri ve yap-işlet-devret mode-
liyle yapılan projeler aracılığıyla 5'li
çetelere, yandaş müteahhitlere!
Yol mu yapılacak, köprü mü ya-
pılacak, havaalanı mı yapılacak;
hemen pazarlık usulü ihale ile
vatandaşın vergiyle oluşturulan
kaynakları yandaşlara peşkeş çe-
kiliyor. Antalya-Alanya otoyolu bu
uygulamaların en son örnekle-
rinden bir tanesi. Kamu eliyle ya-
pılsa 4’te birine mal olacak yolla-
ra, köprülere, havalimanlarına sırf
yandaşı zengin etmek için mil-
yarlarca dolar para ödeniyor. 2023
yılında Geçiş garantili yapılara
harcanan toplam bütçe büyüklü-
ğünde. 2023 yılında yap-işlet-
devret modeliyle yapılan köprü ve
otoyollara 56 milyar TL'yi aşan ga-
ranti ödemeleri yapıldı. 2025-27
yılları arasında bütçeden yapıla-
cak garanti ödemelerin toplam tu-
tarı 328 milyar TL'yi aşıyor. Yine,
uçak uçmayan, yolcu geçmeyen
Zafer Havaalanı'nın maliyeti 50
milyon euro; 2012-23 yılları arası 66
milyon euro ödenmiş, daha 2044
yılına kadar garanti ödemesi de-
vam edecek; yazıktır, günahtır. Bu
iktidarda yandaşa para var ama
emekliye, işçiye, çocuklara okula
bir öğün yemek vermeye para
yok. Bunlar sözde yerli ve millî ama
bunların sözleşmeleri bile Lon-
dra mahkemelerine bağlı." 

 (KERİM TOKSÖZ)

Erdem'den Alanya'yı
örnek gösterdi

TBMM'de konuşan CHP Antalya Milletvekili Mustafa Erdem,
"2025 bütçesinin yüzde 87'si vergi gelirlerinden oluşuyor. Yol
mu yapılacak, köprü mü yapılacak, havaalanı mı yapılacak;
hemen pazarlık usulü ihale ile vatandaşın vergiyle oluşturulan
kaynakları yandaşlara peşkeş çekiliyor. Antalya-Alanya oto-
yolu bu uygulamaların en son örneklerinden bir tanesi" dedi 

Mustafa Erdem

AK Parti'de tek 
aday Anılgan
AK Parti İlçe Kadın Kolları Kongresi'ni 29 Aralık'ta yapacak. Mevcut Başkan
Fatma Anılgan'ın ise kongrede tek aday olmasına kesin gözüyle bakılıyor

Fatma Anılgan

Zafer Partisi'nde 2022 yılında istifa
eden Kurucu İl Başkanı Galip İlya,
Kurucu Yönetim Kurulu Üyeleri,

İYİ Parti saflarına katıldıklarını açıkladı-
lar. İYİ Parti Antalya İl Teşkilatı'nda dü-
zenlenen törende Zafer Partisi'nden ay-
rılıp, partililerine katılan İlya ve 21 isme
rozetlerini takan İYİ Parti Antalya İl Baş-
kanı Ali Adnan Kaya, "İYİ Parti ailesine ka-

tılan yeni üyelerle birlikte Antalya’da
daha güçlü bir siyasi duruş sergiliyoruz.
Galip İlya ve değerli ekibinin partimize ka-
tılımı, Antalya teşkilatımızı daha da güç-
lendirmiştir. Bu katılım, İYİ Parti’nin
kapsayıcı ve birleştirici siyasetine olan gü-
venin bir göstergesidir. Birlikte Antalya
için, Türkiye için çalışacak ve İYİ bir ge-
lecek inşa edeceğiz. Birlikte güçlüyüz" der-

ken, Zafer Partisi Antalya Kurucu İl Baş-
kanı Galip İlya, "Sayın Genel Başkan Mü-
savat Dervişoğlu'nun yapıcı ve birleştiri-
ci söylemleri, beni ve ekibimi İYİ Parti’ye
katılmaya teşvik etti. Türkiye’nin geleceği
için doğru adımların İYİ Parti çatısı altında
atıldığına inanıyoruz. Bu yeni başlangıç-
la birlikte Antalya ve ülkemiz için daha çok
çalışacağız" dedi.  (KERİM TOKSÖZ)

İYİ Parti'den transfer zaferi 
Zafer Partisi Kurucu İl Başkanı Galip İlya ve beraberindeki
21 kişi, Antalya'da düzenlenen tören ile İYİ Parti'ye katıldılar
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Yapılan uygulama ile Nisan
ayında akaryakıttan yüz-
de 27,82 oranında tasar-

ruf yapılırken, Kasım ayı so-
nuna kadar geçen 8 aylık sü-
reçte ise aylık ortalama yüzde
20,52 tasarruf elde edildi. Söz
konusu süreçte akaryakıtta

toplam yapılan tasarruf 682 bin
585 litre olarak kayıtlara geçti. 

"BEYTÜL MALI
KORUYACAĞIZ"

Belediyenin mali disiplini ve ve-

rimliliği konusunda hassasi-
yetle çalıştıklarını ifade eden
Alanya Belediye Başkanı Os-
man Tarık Özçelik, “Yapılan ça-
lışmaları azaltmadan, hizmet
kalitesini daha da yukarıya ta-
şırken, akaryakıttan tasarruf et-
meyi başardık. 8 ayda 700 bin

litreye yakın tasarruf yaptık. Sa-
dece akaryakıt değil, tüm ka-
lemlerde gereksiz harcamaların
önüne geçmeye, beytül malı ko-
rumaya devam ediyoruz. Bu ko-
nuda çok kararlıyız ve taviz
vermeyeceğiz" ifadelerine yer
verdi.  (HABER MERKEZİ)

8 ayda rekor tasarruf
Sürdürülebilir bir ekonomik yapı kurmak amacıyla tasarruf çalışmalarına devam eden Alanya Bele-
diyesi, gerçekleştirdiği çalışmalarla 8 ayda sadece akaryakıtta 682 bin 585 litre tasarruf sağladı.

Alanya tanıtım çalışmaları, Alanya
Belediyesi ve Alanya Turizm Ta-
nıtma Vakfı (ALTAV) iş birliği ile

yurt içi ve yurt dışında devam ediyor. Ta-
nıtım çalışmaları kapsamında Gazipaşa-
Alanya Havalimanı check-in alanına, yol-
cuları karşılama ve uğurlama görevi gö-
recek dev bir Alanya görseli ile ilçenin
eşsiz güzelliğini tanıtılacak.

CHECK İN ALANINA
DEV ALANYA GÖRSELİ

Görselde kullanılan fotoğraf, Alanya Fo-
toğraf Sanatçıları Derneği (AFSAK) Baş-

kanı İlhami Yetkin’in objektifinden çıktı.
Yetkin’in yetenekli bakışıyla yakalanan bu
kare, Alanya’nın görkemli doğasını, tari-
hi mirasını, turistik cazibesini ve kruva-
ziyer turizmi gibi alternatif turizm alan-
larını da tek bir görselde buluşturdu.

"ALANYA'NIN 
MARKA DEĞERİ 

DAHA DA ARTACAK"

Alanya Belediye Başkanı ve ALTAV
Yönetim Kurulu Başkanı Osman Tarık
Özçelik, konuya ilişkin konuşarak,
"Alanya, sahip olduğu doğal güzellikler,

tarihi dokusu ve kültürel zenginlikle-
riyle sadece Türkiye’nin değil, dünya-
nın en önemli turizm merkezlerinden
biri. Gazipaşa-Alanya Havalimanı’nda
yer alan bu görsel, ziyaretçilerimizin
Alanya’nın eşsiz atmosferini hisset-
melerini sağlıyor. Misafirlerimiz ayrı-
lırken şehri bu güzelliği ile hatırlaya-
caklar. Bu önemli çalışmaya katkı su-
nan başta AFSAK Başkanı İlhami Yet-
kin’e ve iş birlikleri için TAV Gazipaşa-
Alanya Havalimanı yöneticilerine  te-
şekkür ediyorum. Alanya’yı tanıtma ça-
lışmalarımız aynı azim ve kararlılıkla
devam edecek” sözlerine yer verdi. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya Alaaddin Keykubat Üniver-
sitesi (ALKÜ), öğrencilerinin ge-
leceklerine yönelik daha kaliteli öğ-

renim görebilmeleri adına dünyanın
birçok ülkesindeki üniversitelerle iş bir-
likleri yapmaya devam ediyor. Bu kap-
samda ALKÜ ile Kazakistan’ın Taraz şeh-
rindeki Sherkhan Murtaza Uluslarara-
sı Taraz Üniversitesi ile arasındaki ikili
ilişkilerin geliştirilmesi ve geleceğe yö-
nelik birlikte ortak akademik çalışma-
ların yapılması için ortak mutabakat
metni imzalandı. ALKÜ Rektör Yar-
dımcısı Prof. Dr. Mehmet Kılıç ile Sherk-
han Murtaza Uluslararası Taraz Üni-
versitesi Rektör Yardımcısı Prof. Dr.
Arman Kudaibergenov’un ALKÜ Sena-
to Salonu’nda imza attığı törene Alan-
ya Yabancılar Meclisi Başkanı Abdullah
Karaoğlu, Dış İlişkiler Uzmanı Murat
Abutalipov, İnsan Kaynakları ve Belge
Yönetimi Bölüm Başkanı Sıkhaeva Kun-
dız ve ALKÜ Dış İlişkiler Genel Koordi-
natörlüğü İkili İş Birlikleri Koordinatö-
rü Öğr. Gör. Koray Kaya katıldı.

"ORTAK ÇALIŞMALARA
HAZIRIZ"

İmza töreninin ardından ALKÜ Rektö-
rü Prof. Dr. Kenan Ahmet Türkdoğan ile
görüşen Sherkhan Murtaza Uluslar-
arası Taraz Üniversitesi heyeti, yeni
anlaşmanın iki kurum ve ülke için ha-

yırlı olmasını diledi. Rektör Türkdoğan,
ALKÜ ile Sherkhan Murtaza Uluslar-
arası Taraz Üniversitesinin gelecek yıl-
larda başlatacağı ortak akademik çalış-
maların iki kurumun yanı sıra bilim ca-
miasına da büyük katkılar sağlayacağı-
nı belirtti. Rektör Türkdoğan, bu geliş-
me ile her iki kurumda sunulan aka-
demik programları ve müfredatı dikka-
te alarak akademik gelişim konusunda
ortak çalışmalar yapmaya hazır olduk-
larını ifade etti. Rektör Türkdoğan; ko-
nuşmasının devamında ALKÜ olarak dü-
zenlenecek ortak sempozyumlarla sağ-
lık, spor ve turizm alanlarındaki tecrü-
belerimizi Sherkhan Murtaza Uluslar-
arası Taraz Üniversitesi ile paylaşmanın
ve Sherkhan Murtaza Uluslararası Ta-
raz Üniversitesinin de tarım ve hay-
vancılık alanlarındaki tecrübelerini
ALKÜ ile paylaşmasının oldukça fayda-
lı olacağı düşüncesini aktardı. Rektör
Türkdoğan, “Her iki kurumun öğren-
cileri ile idari ve akademik kadroları ara-
sında değişim programları sayesinde
iki ülke ve iki üniversite arasındaki iliş-
kilerin güçleneceğine, her iki taraf için

de faydalı ortak çalış-
maların gerçekleştiri-
leceğine inanıyorum ve
bu iş birliği mutabaka-
tının hayırlı olmasını
diliyorum.” dedi. Rek-
tör Yardımcıları, Prof.
Dr. Mehmet Kılıç ve
Prof. Dr. Arman Ku-
daibergenov da yapıla-
cak ortak akademik ça-
lışmaların her iki ku-
rum ve her iki ülke
için hayırlı olmasını di-
ledi.  (ALKÜ BASIN
BÜLTENİ)

Alanya turizm pazarının zir-
vesinde yer alan Rusya’da-
ki elektronik ödeme siste-

mine karşı uygulanan ambargo
kararı, gelecek sezon öncesi en-
dişeye neden oldu. Rusya’da daha
önce kullanılan ödeme sistemi
“Mir”e uygulanan ambargonun
ardından gelen Gazprombank’a
ait “UnionPay” sistemi de ABD ta-
rafından uygulanan ambargo
kapsamına alındı. Sorunun çö-

zülememesi durumunda yüzde
30-40 oranında kayıp yaşanması
öngörülen Rusya pazarındaki ge-
lişmelerin, erken rezervasyonla-
ra etkisi de dikkatle takip ediliyor.

"BEKLENTİMİZİN
OLDUĞU SEZON
ÖNCESİ ÜZÜCÜ

BİR OLAY"

Konuyla ilgili değerlendirmelerde
bulunan Alanya Turistik İşletme-
ciler Derneği (ALTİD) Başkanı
Burhan Sili, “Rusya'ya uygula-
nan ambargo baskısı, bu yıl turiz-
min önündeki yeni sorunlardan
biri gibi görünüyor. Gelişmeleri biz-
ler de yakından takip ediyoruz. Bü-
yük beklentimizin olduğu 2025 tu-
rizm sezonu öncesi bu tarz olum-
suzlukların yaşanması tabii ki
üzücü. Ancak şu aşamada panik
yapılacak bir durum yok. Bakan-
lığımız da konuya hakim ve adım
atacaklardır. ABD’deki başkanlık
değişiminin ardından konunun
tam olarak çözüme kavuşacağını
düşünüyorum” dedi.  (ALTİD
BASIN BÜLTENİ)

ALTAV'dan havalimanında dev tanıtım
2025 yılı turizm sezonuna hazırlıklar tüm hızıyla sürüyor. Son olarak Gazipaşa-Alanya Havalimanı (GZP) check-
in salonuna dev Alanya görseli yerleştirilerek havalimanını kullanan misafirlere tanıtılması hedefleniyor.

ALKÜ ve Taraz Üniversitesi'nden işbirliği
Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi (ALKÜ) ile Kazakistan’da eğitim veren Sherk-
han Murtaza Uluslararası Taraz Üniversitesi arasında işbirliği protokolü imzalandı. Bun-
dan böyle iki üniversite arasında geleceğe yönelik akademik çalışmalar hedefleniyor.

ABD’den Rusya’ya Gazp-
rombank ve ödeme siste-
mi UnionPay üzerinden
uygulanan yaptırımlar,
2025 sezonu öncesi tu-
rizm sektörünü endişe-
lendirdi. Bu kart sistemi-
nede koyulan ambargo-
nun çözülmemesi duru-
munda kayıplara yol aça-
cağını vurgulayan ALTİD
Başkanı Sili, "Bakanlığı-
mız konuya hakim. Konu-
nun çözüme kavuşacağı-
nı düşünüyorum" dedi.

Turizmcilerden ambargo endişesi

A
l a n y a
Gazete-
ciler Ce-

m i y e t i ’ n i n
(AGC) yeni yö-
netimi Gaye

Coşkun başkan-
lığında cemiyet bi-

nasında düzenlenen toplantıda
çeşitli konularda değerlendirme-
lerde bulundu. 2025 yılı çalışma
programının hazırlanması ama-
cı ile komisyon görevlendirme-
lerinin yapıldığı toplantıda, tü-
zük gereği atamalar da yapıldı.
AGC Başkan yardımcılıklarına
Ali Doğan ve Emel Yüzbaşıoğ-
lu, Genel Sekreterliğe Özgür
Yılmaz, Genel Sekreter Yardım-
cılığına Alper Kutay, Saymanlı-
ğa İbrahim Barış Başar seçildi.

KURULLAR VE 
KOMİSYONLARA

GÖREVLENDİRME
YAPILDI

Toplantıda AGC’nin de yer aldığı
kamu kurumları ve STK’lar için de
görevlendirmeler yapıldı. Buna
göre,  Alanya Kaymakamlığı Ba-
ğımlılıkla Mücadele Kurulu’na
Mehmet AL, İnsan Hakları Kuru-
lu’na Alper Kutay, Alanya Kent
Konseyi Yürütme Kurulu’na ise İb-
rahim Barış Başar görevlendirildi.
AGC’nin AR-GE Komisyonu'na
Muammer Soylu, Sosyal İşler Ko-
misyonu'na Gökhan Gökçe, Eğitim
Komisyonu'na İlayda Ergün se-
çildi.  (SABİHA TATLIYER)

AGC’de görev dağılımı
Alanya Gazeteciler Cemiyeti Yönetim Kurulu 9 Aralık Pa-
zartesi günü yapılan 14’üncü Genel Kurul’un ardından ilk
kez toplantısını yaparak görev dağılımını gerçekleştirdi. 
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ETHEM 
KAYGISIZ

YOKLUĞUN
ÖLÜMDEN ACI

Bugün bayram, seven sevdiğiyle geziyor

Sen yine yoksun yanımda, gönül özlüyor

Yokluğun ölümden acı, yüreğimi  eziyor

Bilmem, daha ne zaman geri döneceksin

Günlerdir bekliyorum,geldi gelecek diye 

İnan ki hasretim,sendeki olan bu sevgiye

Ne olursun çabuk gel, seviyorum ölesiye

Bilmem, daha ne zaman geri döneceksin 

Seni öyle  özledim ki, anlatmakla bitmez

İçimdeki hasretlik, sen gelmeden gitmez

Gönül bahçemdeki bülbül, sensiz  ötmez

Bilmem, daha ne zaman geri döneceksin

Seni ne çok sevdiğimi, sende  biliyorsun

Aylar yıllar geçti, gözlerini özletiyorsun 

Ben hep seni düşünürüm, ne yapıyorsun

Bilmem, daha ne zaman geri döneceksin

Eğer dönmeyeceksen, arada bir  ara beni

Hiç olmazsa öyle  göster, bana o sevgini 

Ne olur gülüm, kesme aşkıma olan ilgini

Bilmem, daha ne zaman geri döneceksin

Tarımın başkenti Antalya’yı, ta-
rımda daha ileriye götürmek
amacıyla kurumlar arası iş bir-

liğini öngören protokol ile Antalya’nın
tarımsal potansiyelinin yükseltilmesi ve
tarımda markalaşması hedefleniyor.
Protokol ile Antalya’da tarımsal üre-
timin modernizasyonu ve verimliliği-

nin artırılması
amacıyla organi-
ze tarım bölgele-
ri kurulması,
Türk Cumhuri-
yetleri arasında

tarımsal iş birliği projesi hazırlanma-
sı, genç neslin tarımda kalmasını teş-
vik edecek, tarımla ilgilenmesini sağ-
layacak “Yeni Nesil Tarım Programı”
düzenlenmesi, Antalya'da tarım ve
hayvancılık alanında karşılaşılan so-
runların tespiti ve çözüm önerilerinin
geliştirilmesi amacıyla ortak çalıştay-
lar düzenlenmesi, Antalya'da uluslar-
arası düzeyde bir akıllı tarım ve tek-
noloji fuarı düzenlenmesi öngörülüyor.

"ÖNCÜ ADIMLAR 
ANTALYA'DAN"

Antalya Valisi Hulusi Şahin, tarımda iş
birliği protokolünün Antalya için hayır-
lı olmasını diledi. Antalya’nın turizmde
olduğu gibi tarımda da amiral gemisi ol-
duğunu vurgulayan Vali Şahin, “Tarım-
da bütün yenilikler, öncü adımlar An-
talya’da atılıyor. Protokol ile bu öncü
adımlardan bir tanesini daha hayata ge-
çiriyoruz. Yapılacak ortak çalışmalarla,
Türk Cumhuriyetlerinin tarımda iş bir-

liği konusunda önemli adımlar atılacak.
Antalya olarak tarıma dayalı organize böl-
geler konusunda biraz geride kaldık. Pro-
tokol ile Antalya’da tarıma dayalı ihtisas
organize tarım bölgeleri kuracağız. Süs
bitkileri ve çiçekçilik konusu başta olmak
üzere 3 organize tarım bölgesini proto-
kol çerçevesinde hayata geçirmeyi he-
defliyoruz. Protokolün hayırlı olmasını di-
liyorum” diye konuştu.

"İŞBİRLİĞİ TARIMI
GÜÇLENDİRECEK"

Antalya Ticaret Borsası Başkanı Ali Çan-
dır, tarımın Antalya için önemini vur-
gularken, geleneksel yöntemlerle artık ta-
rımdan beklenen katma değerin elde edi-
lemediğini ifade etti. Protokol kapsa-
mında Antalya’da organize tarım bölge-
si kurmayı hedeflediklerini belirten Çan-
dır, tarımın başkenti Antalya’da buna ih-
tiyaç olduğunu vurguladı. Antalya tarı-
mının katma değerini artırmak için Ta-
rım ve Orman Müdürlüğü ile birlikte ça-
lışacaklarını söyleyen Çandır, “Teknolojik
gelişmelerle firmalarımızın kapasitesi-
nin yükseltilmesi için birlikte Sayın
Valimizin koordinatörlüğünde birlikte
çalışacağız” dedi. Antalya Valisi Hulusi
Şahin’in Antalya tarımını geliştirmek

için sektörün önünü açtığını belirten
Çandır, “Bize her türlü konuda destek
veriyor. Protokolün Antalya tarımına güç
katacağına inanıyorum. Hayırlı olsun”
diye konuştu.

BİR ÇOK PROTOKOL
BERABERİNDE 

GELECEK

Tarım ve Orman Müdürü Şakir Fırat

Erkal, 5 konuda iş birliği protokolü im-
zaladıklarını belirtirken, protokolün
hayırlı olmasını diledi. Erkal, protokol
ile Antalya’da organize tarım bölgele-
ri kurulması, Türk Cumhuriyetleri
arasında tarımsal iş birliği projesi ha-
zırlanması, yeni nesil tarım programı
düzenlenmesi, tarımla ilgili ortak ça-
lıştaylar düzenlenmesi, uluslararası
düzeyde akıllı tarım ve teknoloji fuarı
düzenlenmesini hedeflediklerini söy-
ledi.  (ANTALYA VALİLİĞİ / BÜLTEN)

Antalya tarımına doping
Antalya Ticaret Borsası (ATB) ve Antalya Tarım ve Orman Müdürlüğü arasında “Tarımda İşbirliği
Protokolü” imzalandı. Protokol sayesinde Antalya tarımının büyümesi ve güçlenmesi hedefleniyor.

Antalya, 2015-2024 Ocak-Kasım
döneminde yurt dışından 112
milyon 722 bin ziyaretçiye ev sa-

hipliği yaparak dünya çapında nadir
görülen bir turizm başarısına imza attı.
Bu rakamın 5 milyon 502 bini yurt dı-
şında yaşayan Türk vatandaşlarından
oluşurken, yabancı uyruklu ziyaretçi
sayısı 107 milyon 214 bin olarak ka-
yıtlara geçti. Antalya, çevresinde ya-
şanan doğal afetler, savaşlar ve pan-
demi gibi olumsuzluklara rağmen tu-

rizmde büyümeye devam etti.

RUSYA VE ALMANYA
LİDERLİĞİ KORUYOR

Son 10 yılda Antalya'ya gelen yabancı
ziyaretçilerin yarısı, Rusya ve Alman-
ya'dan oldu. Rusya'dan 36 milyon 40
bin, Almanya'dan ise 25 milyon 545 bin
turist şehri ziyaret etti. İngiltere'den 7
milyon 183 bin, Ukrayna'dan 5 milyon
965 bin turist gelirken, yurt dışında ya-
şayan Türk vatandaşları da 5 milyon
917 bin ziyaretle Antalya turizmine
katkı sağladı.

"TURİZM SÜREKLİ
İLERİ GİDİYOR"

Antalya'nın turizmdeki başarısının ar-
kasında yenilikçi yaklaşımlar ve sürekli
gelişim olduğunu vurgulayan Antalya
Kent Konseyi Turizm Grubu Başkanı
Recep Yavuz, “Her yıl yeni oteller, böl-
geler ve alanlar açılıyor. Bu sayede tu-
ristlerin memnuniyeti artırılıyor. An-
cak otellerin doluluk oranlarında bazı

farklılıklar olabiliyor. Sayısal olarak
baktığımızda 17 milyon turistin gel-
mesi dünya genelinde bile çok nadir-
dir. O yüzden Antalya sayısal olarak he-
deflerine ulaşmıştır” ifadelerini kul-
landı. Yavuz, 2025 için hazırlıkların
şimdiden başladığını da kaydetti.

"SORUNLARA RAĞ-
MEN BÜYÜYORUZ"

Yavuz, Dünya Turizm Örgütü'nün
Türkiye'yi turizmde en hızlı büyüyen
ülkelerden biri olarak gösterdiğini ha-
tırlatarak, “Yaklaşık 1,5 milyar insan
dünyada seyahat ediyor. Ancak İs-
panya, İtalya ve Yunanistan gibi ülke-
lerde turistlere karşı yapılan negatif
davranışlar ve yüksek vergiler, bu ül-
kelere olumsuz yansıyor. Antalya, bu
tür sorunlarla karşılaşmadan büyü-
mesini sürdürüyor” dedi.

SİYASİ BELİRSİZLİK
OLUMSUZ ETKİLİYOR

Yavuz, Antalya'nın en önemli kaynak

pazarlarından olan Almanya ve Rus-
ya'daki ekonomik ve siyasi belirsizlik-
lere dikkat çekerek, “Almanya'da Şu-
bat ayında yapılacak seçimler ve oto-
motiv sektöründeki daralma, Alman
turistleri etkileyebilir. Aynı şekilde,
Rusya'daki ekonomik durum ve sava-
şın devam etmesi de belirsizliğe neden
oluyor. Ancak şartlar normal seyre-
derse, 2025 yılında yine güçlü bir tu-
rizm sezonu geçireceğimizi öngörü-
yoruz” şeklinde konuştu.

GELİRLERDE
ARTIŞ BEKLENİYOR

Türkiye genelinde 2024 yılı için 60
milyon turist ve 60 milyar dolar tu-
rizm geliri hedeflendiğini de hatır-
latan Yavuz, “Türkiye genelinde önü-
müzdeki yıl buna yaklaşabilir miyiz;
bu hedefe ulaşmak, çevremizdeki sa-
vaşlar ve ekonomik gelişmelerin sey-
rine bağlı” dedi.  (İHA)

'Turizm sayılarında hedefe ulaştık'
2024 yılı sonuna yaklaşırken yaklaşık 17 milyon turist ağırlayarak bugüne kadarki en yüksek
sayıya ulaştı. Son 10 yılda Antalya'ya gelen yabancı ziyaretçilerin yarısı, Rusya ve Almanya'dan
oldu. Rusya'dan 36 milyon 40 bin, Almanya'dan ise 25 milyon 545 bin turist şehri ziyaret etti. 

Türkiye'nin
en prestij-
li kültür

sanat etkinlikle-
rinden biri olan
Antalya Piyano
Festivali, tüm hı-
zıyla sürüyor.
24'üncü Antal-
ya Piyano Festi-
vali'nin ikinci
konserinde La
Fortuna Tango
Orkestrası, An-
talyalılarla bu-
luştu. Atatürk
Kültür Merke-
zi'nde (AKM)
gerçekleştirilen
konsere, sanat-
severler yoğun
ilgi gösterdi. 11
Aralık Dünya
Tango Günü'nde
düzenlenen konserde dünya-
daki sayılı tango orkestraların-
dan biri olan La Fortuna Tan-
go Orkestrası, muhteşem bir
performansa imza attı. Ban-
doneon da Gustavo Battistessa,
keman da Ozan Gedik, piyano
da Buğra Yüksel ve kontrbasta
Aygü Özhan'ın yer aldığı La For-
tuna Tango Orkestrası izle-
yenleri mest etti. Konserde Di-
lara Zorlu ve Gökdağ Yalçın ise
dansları ile büyük beğeni top-

ladı. Tutkunun, zarafetin ve
melodinin dansı olan tango
dolu gecenin sonunda La For-
tuna Tango Orkestrası, ayakta
alkışlandı.

VATANDAŞLAR
FESTİVALE 
AKIN ETTİ 

Konserin sonunda Antalya Bü-
yükşehir Belediyesi Genel Se-

kreteri Cansel Tuncer, La For-
tuna Tango Orkestrası'na ge-
cenin anısına plaket ve çiçek
takdim etti. Genel Sekreter
Cansel Tuncer, Dünya Tango
Günü'nü kutlarken, La Fortu-
na Tango Orkestrası'nın festi-
vale renk kattığını söyledi. 24.
Antalya Piyano Festival kapsa-
mında 13 Aralık Cuma günü so-
kak hayvanları için Agora Sen-
foni Orkestrası sahne alacak. 
 (ANTALYA BB BÜLTEN)

Recep Yavuz

Piyano Festivali'nde Tango rüzgarı
Büyükşehir Belediyesi'nin ev sahipliğinde bu yıl 24'üncüsü gerçekleştirilen Antalya Piyano Festivali'nde sahne alan La Fortuna Tan-
go Orkestrası, Dünya Tango Günü'nde tutkunun ve zarafetin dansı tango izleyenlere müziği ve dansıyla izleyicileri hayran bıraktı.
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 5.750.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 2.600.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Zimbitlik spor sahası batısı 2+1 havuzlu 165.000 €
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 150.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 190.000 €
9)Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) Avsallarda 280 m2 dükkan 390.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 500.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL
2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €
3) Elikesik Mah. yat limanı civarı 1000 m2 bahçe 125.000 €
4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 350.000 €
5) Bektaş’ta 3260 m2 villalık arsa 1.250.000 €
6) İmamlı’da 8.400 m2 avakado bahçesi 3.500.000 TL
7) Demirtaş’da 450 m2 arsa 1.750.000 TL
8) Güzelbağ’da yayla için imarlı arsa 800 m2 52.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...



513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN ELEMAN

KİRALIK

SATILIK

SATILIK

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
Çarşı lokantası bünyesinde 
12 ay çalışmak üzere komi ve
bulaşıkçı bay bayan alınacaktır 
Gsm: 0538 021 66 86

ELEMAN  
Firmamız bünyesinde 
yetiştirilmek üzere Alanya’da
ikamet eden, Makine teknikeri 
ya da Aotocad bilen bayan 
eleman alınacaktır.

MES-AS ASANSÖR
Adres: Cikcilli Mah. Alaiye
Sitesi B Blok No:9 / ALANYA
Tel: 0242 514 46 19

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
20.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Turizm sektöründe çalıştırılmak
üzere şoför aranmaktadır.
Gsm: 0 544 884 03 07

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

Bay - bayan ön saha çalışma
arkadaşları arıyoruz.

Müracaatların şahsen 
yapılması rica olunur.

ARABALİOĞLU PETROL
Adres: 

Oba Mah. Çevreyolu -
ALANYA

Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde
konumu manzara mükemmel
olan duvarı hafriyatı yapılmış
elektrikrigi suyu olan yola sıfır 
yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap
tek kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim
yeri içerisinde. Emsallerinden
oldukça uygun. Gazete özel 
bu ayki net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

ELEMAN
Elektrik tesisat usta ve
kalfaları aranmaktadır. Sig-
orta + prim + yemek + maaş
İlgilenenlerin randevu ile 
yüz yüze müracatları dikkate 
alınacaktır. 
Adres: Cikcilli mahallesi,
Eğriköprü caddesi, Alanyum
Avm arkası No:37 
Gsm: 0533 446 88 88

ELEMAN  
Emlak firmamızda eşyalı daire ve
merdiven temizliği ve ütü iş-
lerinde 12 ay çalıştırılmak üzere 
kendine ve temizliğine güvenen 
25 ile 35 yaş arası bayan 
temizlik elemanı alınacaktır.
Not : Görüşmeler şahsen

yüzyüze yapılacaktır.
Tel : 0242 514 08 66
Gsm : 0532 581 27 38
Adres: Cumhuriyet Mahallesi 

1409 Sokak Seher Sitesi 
B Blok 13/A  Alanya

ELEMAN
ARSAN ÇADIR BRANDA’da
çalışmak üzere DİKİŞ 
MAKİNESİ KULLANABİLEN
Bay Bayan eleman alınacaktır.
Dolgun maaş +Sgk + yemek 
İrtibat : 0242 519 50 41

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

BİOCLİMATİK

ÇİFTCAM TWİNMAX

GİYOTİN

TANITIM 
HİZMETLERİ

Sosyal Medya ve 
Dron çekimleriniz için 

bizi arayın...

Profesyonel çekim ve
grafik tasarım. 

Gsm: 0 533 193 86 66 



513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR10
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Bektaş’ta full manzaralı 1700 m2 , %20 - 2 kat imarlı

2) Çıplaklı’da 4 dönüm %20 - 5 kat imarlı

1) Hasbahçe’de 980 m2, %20 - 3 kat imarlı

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Akdam’da 460 m2, müstakil tapulu, köy yerleşim alanı içinde 2.500.000 TL

5) Yenice’de 1070 m2, yolu var, müstakil tapulu 650.000 TL

1) Nüfus Müdürlüğü civarı 3+1 , 3. kat asansörlü 6.000.000 TL

2) Yaşam Hastanesi civarı 3+1 zmin kat 2.600.000 TL

3) Çıplaklı’da sıfır 2+1 jeneratörlü, havuzlu, güney cephe 4.400.000 TL

4) Konaklı’da 2+1, 3.kat ayrı mutfak 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Atatürk Caddesi Halkbank civarı 2+1, 4.kat asansörlü 15.000 TL

2) Kazımbulut camii civarı 2+1 son kat 12.000 TL

3) Çevre yolunda 70 m2 dükkan 10.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 14 12 2 0 38 15 38 
2.Fenerbahçe 14 10 2 2 36 13 32
3.Samsunspor 15 8 2 4 29 17 29
4.Eyüpspor 15 7 5 3 24 15 26
5.Beşiktaş 14 7 4 3 23 15 25
6.Göztepe 14 7 3 4 27 20 24
7.Başakşehir 14 6 4 4 24 18 22
8.Konyaspor 15 5 4 6 17 22 19
9.Ç.Rizespor 14 6 1 7 15 21 19
10.Gaziantep FK 14 5 3 6 20 21 18
11.Sivasspor 15 5 3 7 20 25 18
12.Antalyaspor 14 5 3 6 18 26 18
13.Trabzonspor 14 3 7 4 20 18 16
14.Kasımpaşa 14 3 7 4 18 21 16
15.Kayserispor 14 3 6 5 15 25 15
16.Alanyaspor 16 3 5 6 13 19 14
17.Bodrumspor 14 3 2 9 10 21 11
18.Hatayspor 14 1 5 8 13 24 8
19.Adana Demir 14 0 2 12 10 35 2

TRENDYOL SÜPER LİG 16. HAFTA HAKEMLER
13 Aralık Cuma   
Kasımpaşa 20:00 Eyüpspor Halil Umut Meler
Bodrumspor 20:00 Sivasspor Cihan Aydın
14 Aralık Cumartesi
Ç.Rizespor 16:00 Konyaspor Alper Akarsu
Alanyaspor 19:00 Gazintep FK Emre Kargın
15 AralıkPazar
Hatayspor 13:30 Göztepe Atilla Karaoğlan
Antalyaspor 16:00 Kayserispor Ali Şansalan
Fenerbahçe 19:00 Başakşehir Ozan Ergün
16 Aralık Pazartesi
Adana Demir 19:00 Beşiktaş Oğuzhan Çakır
Galatasaray 21:00 Trabzonspor Kadir Sağlam 

NESİNE 3.LİG 3. GRUP 15. HAFTA HAKEMLER
14 Aralık Cumartesi
Viranşehir Bld. 14:00 Küçükçekmece Sercan Karaca
Aliağa Futbol 14:00 MK Paşapor Eli Emir Yolcu
Çankaya SK 14:00 Yozgat Bozok Yunus Gül
Karabük İY 14:00 52 Orduspor Alirıza Altunbakır
15 Aralık Pazar
Konyaspor 1400 Efeler 09Spor Mehmet Çağatay L.
Pazarspor 14:00 Ayvalıkgücü Uğurcan Gökler
Alanya 1221 FK 14:00 Bayburt Öİ Oğuzhan Gökçen
Çorluspor 14:00 Osmaniyespor Şevket Teker  

3. LİG 3. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Küçükçekmece 14 8 4 2 27 10 28
2.Ayvalıkgücü 14 8 4 2 20 14 28
3.52Orduspor 14 7 5 2 17 8 26
4.Aliağa Futbol 14 4 10 0 16 5 22
5.Pazaspor 14 5 6 3 16 10 21
6.Çorluspor 13 6 3 4 14 10 21 
7.Osmaniyespor 14 6 2 6 17 11 20
8.Bayburt İÖİ 14 3 8 3 17 18 17
9.Karabük İY 13 4 5 4 14 16 17
10.Yozgat Bozok 14 4 4 6 14 20 16
11.MK Paşaspor 14 5 1 8 13 18 16
12.Çankaya SK 14 4 4 6 8 18 16
13.Alanya 1221 FK 13 3 5 5 17 18 14
14.1922Konyaspor 14 3 5 6 11 18 14
15.Efeler 09Spor 14 3 4 7 11 17 13
16.Viranşehir Bld. 14 1 4 9 5 23 7

Alanyaspor ile Gaziantep FK arasında cumartesi günü oynanacak olan karşılaşma iki takım arasındaki 11'inci Süper Lig maçı olacak.

İki takım arasında bugüne dek
oynanan 10 Süper Lig maçın-
da 1 beraberlik yaşandı. O tek

beraberlik iki takım arasında ,ki
2019-20 sezonunda oynanan ilk
Süper Lig karşılaşmasıydı. 

Alanyaspor'un 6 kez sahadan galip
ayrıldığı yarışta, Gaziantep FK ise
3 kez galibiyet elde etti. Turuncu
yeşillilerin attığı 17 gole karşılık kır-
mızı siyahlıların attığı 11 golü bu-
lunuyor.

İki takım arasında Alanya'da oy-
nanan 5 maçta ev sahibi ekip 4 ga-
libiyet elde etti. Gaziantep FK ise
Alanya'da ki tek galibiyetini geçti-
ğimiz sezonun ilk yarısında 3-0 'lık
skorla aldı. 

Gaziantep FK ile Alanyaspor, 1.
Lig'de ise (2014-14 ve 2015-16)  4
kez karşılaştı. Birinci ligde oynanan
bu 4 maçın dördünü de Alanya-
spor kazandı.   Ercan YILDIRIM

İstatistiklere göre Alanyaspor, iç sahada Gaziantep FK karşısında başarılı

Trendyol Süper Lig'de 16'ıncı hafta
maçlarında düdük çalacak hakem-
ler açıklandı. Gain Park Stadı'nda

Gaziantep FK'yı konuk edecek olan Co-
rendon Alanyaspor'un maçında İzmir
bölgesi üst klasman hakemi Emre Kargın
düdük çalacak. Cumartesi akşamı oyna-
nacak müsabakada Emre Kargın'ın yar-
dımcılığını Mehmet Kısal ve Samet Çiçek
yapacak. Maçın dördüncü hakemi ise
Fatih Tokail olacak.  

Emre Kargın bugüne kadar Alanyaspor'un
4 maçında görev yaptı. Bu maçlarda Alan-
yaspor, 2 galibiyet ve 2 beraberlik elde etti.
Gaziantep FK ise, Emre Kargın yöneti-
minde çıktığı 3 maçta 2 galibiyet ve 1 mağ-
lubiyet aldı.   Ercan YILDIRIM

Corendon Alanyaspor'un cu-
martesi günü evinde oyna-
yacağı Gaziantep FK maçını
İzmir bölgesi üst klasman ha-
kemi Emre Kargın yönetecek.

KRİTİK MAÇTA
EMRE KARGIN

DÜDÜK ÇALACAK

Emre Kargın

Nesine 3.
L i g ' d e
1 5 ' i n c i

hafta maçlarını
yönetecek ha-
kemler açıklan-
dı. Alanya'nın 3.
Lig temsilcisi
Alanya 1221 Fut-
bol Spor Kulü-
bü'nün 15'inci
haftada oynaya-
cağı Bayburt
Özel İdare Spor
maçını İstanbul bölgesi klasman hakemi
Oğuzhan Gökçen yönetecek. Milli Ege-
menlik Stadında pazar günü saat 14.00'te
oynanacak mücadelede Oğuzhan Gök-
çen'in yardımcılığını Sefa Özcan ve Eray
Pınar yapacak. Maçta dördüncü hakem ise
Yusuf Balci olacak.   Ercan YILDIRIM

BAYBURT MAÇINA
İSTANBULLU HAKEM

Alanya 1221 FK ile Bayburt Özel
İdare Spor maçında İstanbul
bölgesi klasman hakemi Oğuz-
han Gökçen düdük çalacak.

Nesine 3. Lig 3. Grup'ta mücadele
eden Alanya 1221 Futbol Spor
Kulübü, pazar günü Milli Ege-

menlik Stadı'nda karşılaşacağı Bayburt
Özel İdare Spor maçı hazırlıklarını dün
yaptığı idmanla sürdürdü. Teknik Di-
rektör Murat Parlak yönetiminde ma-
çın oynanacağı statta yapılan idman
ısınma çalışmasıyla başladı. Daha son-
ra iki gruba ayrılan mavi beyazlılarda
bir grup pas çalışması yaparken diğer
grup savunma çalıştı. Yaklaşık bir bu-
çuk saat süren idman tatik amaçlı ya-
pılan çift kale maçla tamamlandı. İd-
mana menüsküs ameliyatı olan iki
oyuncu Burak Aydın ve Uğurcan İki-
kardeş katılmadı. Öte yandan Alanya
1221 FK'da sakatlığı bulunan Burak ve
Uğurcan ile birlikte kart cezalısı Burak
Karapınar, Baykurt maçında forma
giyemeyecek.  Ercan YILDIRIM

BAYBURT'A HAZIRLANIYORUZ
Alanya 1221 FK, ligin 15'inci haftasında oynayacağı Bayburt Özel İdare spor maçının taktik çalışmasını yaptı.

Alanya 1221 FK, Bayburt maçına iddialı hazırlanıyor

SMS Grup Efeler Ligi'ndeki
Antalya temsilcisi On Ho-
tels Alanya Belediyespor,

ligin 13'üncü haftasında 100. Yıl
Recep Fazlıoğlu Spor Salonunda
karşılaşacağı Spor Toto maçının

hazırlıklarını dün yaptığı idmanla
sürdürdü. Baş antrenör Serkan
Oğuz yönetiminde gerçekleşen
idman, maçın oynanacağı 100.
Yıl Recep Fazlıoğlu Spor Salo-
nu'nda yapıldı. Spor Toto maçına

sıkı hazırlanan kırmızı beyazlılar,
çalışmalarına bugün yapacağı
idmanla devam edecek. Alanya
Belediyespor ile Spor Toto ligde
17'şer puana sahip bulunuyor. 

 Ercan YILDIRIM

ALANYA'NIN EFELERİ
SPOR TOTO'YA BİLENİYOR

On Hotels Alanya Belediyespor, pazar günü taraftarı
önünde çıkacağı Spor Toto maçında sıkı hazırlanıyor.
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